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平成２９年 第１回臨時会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

平成２９年３月２８日（火曜日） 午前 １１時００分 開会

午前 １１時０６分 閉会

○議事日程

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第１号

○会議に付した事件

１ 諸般の報告

２ 日程第１

３ 日程第２

４ 日程第３

○出席議員（１５名）

議 長 １５番 岡 田 健 一

副議長 １４番 吉 村 俊 幸

１番 下 道 英 明

２番 五十嵐 篤 雄

３番 森 太 郎

４番 佐 藤 忞

５番 山 田 秀 人

６番 大 髙 一 敏

７番 児 玉 智 明

８番 細 川 昭 広

９番 早 坂 博

１０番 辻 弘 之

１１番 村 井 寿 行

１２番 寺 島 徹

１３番 阿 部 正 明

○説明員

広 域 連 合 長 青 山 剛

副 広 域 連 合 長 村 井 洋 一

副 広 域 連 合 長 佐 藤 秀 敏

副 広 域 連 合 長 真 屋 敏 春

事 務 管 理 者 小 泉 賢 一

代 表 監 査 委 員 土 倉 崇

事 務 局 長 高 橋 淳

総 務 課 長 田 所 和 久

総 務 課 主 幹 加 納 正 敏

共 同 電 算 室 主 幹 佐久間 樹

○事務局出席職員

事 務 局 長 佐 賀 孝 志

議 事 課 長 瀧 浪 孝 行

議 事 係 長 岩 間 光 城

主 査 加 藤 優 嗣

書 記 丸 尾 栄 基

午前 １１時００分 開会

○議長（岡田 健一） ただいまから、平成２

９年第１回西いぶり広域連合議会臨時会を開会

いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

諸般の報告をさせます。

佐賀事務局長

○議会事務局長（佐賀 孝志） 御報告申し上

げます。

今回提案されております案件は、広域連合長

提案にかかわるもの１件でございます。



平成２９年３月２８日（火） 第１回臨時会・第１号

- 2 -

次に、地方自治法の規定に基づき、議案説明

のため、広域連合長ほか関係役職員の出席を求

めてございます。

以上でございます。

○議長（岡田 健一） 日程第１ 会議録署名

議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、阿部 正明議員並

びに下道 英明議員を指名いたします。

○議長（岡田 健一） 次は、日程第２ 会期

の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日とすることに異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（岡田 健一） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（岡田 健一） 次は、日程第３ 議案

第１号監査委員（識見を有する者）の選任につ

いて同意を求める件を議題といたします。

議案第１号 監査委員（識見を有する者）の選

任について同意を求める件

○議長（岡田 健一） 提出者の説明を求めま

す。

青山広域連合長

○広域連合長（青山 剛）（登壇） ただいま議

題となりました議案第１号監査委員（識見を有

する者）の選任について同意を求める件でござ

いますが、監査委員の土倉 崇氏より本年３月

３１日をもって退職したい旨申し出がありこれ

を受理いたしましたので、これに伴う後任につ

きまして本年４月１日付で室蘭市監査委員に就

任予定の松岡 喜代孝氏が適任と認め、選任い

たそうとするものでございます。

御同意を賜りますよう、よろしくお願いを申

し上げます。

以上であります。

○議長（岡田 健一） お諮りいたします。

本件は、これに同意することに異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（岡田 健一） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（岡田 健一） 以上で、今臨時会に提

案されました案件の審議は終了いたしました。

ここで土倉代表監査委員から退任の御挨拶があ

ります。土倉代表監査委員。

○代表監査委員（土倉 崇） 監査委員を退任

するに当たりまして、一言御挨拶を申し上げま

す。

このたびまことに勝手ながら一身上の都合に

よりまして３月末日をもって監査委員の職を退

任させていただきたいと存じます。議会の皆様

の御同意をいただきながらこのように突然退任

することにつきましては大変申し訳なく思って

おります。

私は昭和５０年に室蘭市に奉職いたしまして

企画や財政、教育などさまざまな分野で仕事を

させていただいた後に６年間監査委員の職を務

めさせていただきました。この間ここまでこの

職を全うすることができましたのも議会の皆さ

ん、また広域連合長を初めとした各構成市町の

職員の皆様の御指導、御支援があったからこそ

であり改めまして皆様に心より厚く御礼を申し

上げます。

終わりになりますけれども、広域連合の役割

は今後とも大変大きくなっていく中で、議会の

皆様におかれましては各構成市町ひいては西い

ぶり全体のためますます今後とも御活躍されま

すことを御祈念申し上げまして、簡単ではござ

いますが退任の御挨拶とさせていただきます。
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長い間本当にありがとうございました。（拍

手）

○議長（岡田 健一） 次に、先ほど監査委員

選任に同意いたしました松岡 喜代孝氏から御

挨拶がございます。

○松岡 喜代孝氏 室蘭市の松岡 喜代孝でご

ざいます。

一言御挨拶申し上げます。本日は私どもの案

件のためにお集まりいただきましてまことにあ

りがとうございました。あわせまして監査委員

の選任につきまして御同意を賜りましたこと重

ねて御礼を申し上げます。

私はもとより微力ではございますけれどもこ

れまでの行政経験を生かしながらこの重責を担

ってまいりたいと考えております。

つきましては議会選出の五十嵐監査委員さん

を初め、議会の皆様方、さらに行政の皆様方の

今後一層の御指導をお願い申し上げまして選任

にあたっての御挨拶とさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手）

○議長（岡田 健一） これをもちまして、平

成２９年第１回西いぶり広域連合議会臨時会を

閉会いたします。

午前 １１時０６分 閉会
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上記会議の記録に相違ないことを証するため、

ここに署名する。

議 長 岡 田 健 一

署 名 議 員 阿 部 正 明

署 名 議 員 下 道 英 明


